
 

 

 

Societatea Antreprenorială Studențească a UTCN organizează a VI-a 

ediție a evenimentului DemoDay 
           

 

Societatea Antreprenorială Studențească din Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca (SAS 

UTCN) organizează, în data de 21 noiembrie 2023, evenimentul DemoDay, un concurs de 

idei de afaceri, care sprijină, dezvoltă și încurajează spiritul antreprenorial în rândul 

studenților și absolvenților din universitate. 

Evenimentul, ajuns la cea de-a VI-a ediție, va avea loc la Casino - Centrul de Cultură 

Urbană din Parcul Central Cluj-Napoca și va reuni un număr mare de studenți. Echipele 

înscrise, formate din studenții UTCN, vor intra în cursa pentru premii în valoare de 20.000 

de lei. 

În cadrul evenimentului DemoDay, care va începe la ora 17:00, participanții își vor 

susține ideile de prototipuri și ideile de afaceri. Susținerea va fi urmată de vizitarea 

standurilor echipelor, de jurizare și de premierea câștigătorilor.  

Membrii juriului, antreprenori și potențiali investitori, vor fi: Georgina Lupu-Florian, 

fondatoarea Wolfpack Digital, Andrei Trifan, din cadrul Subway, Alexandru Bogdan, co-

fondator Linnify, Paul Chirila, din partea Around25, Oana Buzatu, de la Global 

StartupCities, Andreea Marcu, din partea AROBS, Mihai Diț, reprezentant Rombat, 

Alexandru Ilovan, din partea Salt&Pepper, Madalina Cotiu, din cadrul Imera Napoca, 

Victor Dinica, de la Inventiff, Narcis Sintoma din partea START VENTURE și Alexandru 

Roja de la Transilvania IT Cluster. 

În ceea ce privește ideile de prototipuri, propunerile sunt dintre cele mai variate. Printre 

acestea, participanții vin în fața juriului cu idei precum: o soluție inovatoare pentru 

fermieri, abordând provocările legate de schimbările meteorologice și impactul lor 

asupra recoltelor, un proiect ce-și propune să facă educația din domeniul ingineriei și 

informaticii aplicate mai atractivă pentru elevi, proiectul Tomberoanelor Digitale, o 

soluție inovatoare pentru gestionarea deșeurilor și altele. 



 

 

 

În materie de idei de afaceri, participanții propun soluții de business precum: închirierea 

sau vânzarea dronelor agricole, extinderea funcționalităților dispozitivelor DIC-C pentru 

a oferi soluții de control și interacțiune avansate pentru persoanele cu paralizie, 

revoluționarea industriei restaurantelor prin digitalizare, facilitarea tranziției către 

lumea micromobilității verzi, prin oferirea de flote de biciclete electrice pentru închiriere 

și integrare software, platformă inovatoare care asigură conexiunile dintre antreprenori, 

firme, start-up-uri și profesioniști în marketing, platformă de educație care propune o 

soluție alternativă și interactivă la învățare, creând comunități care au în centrul lor 

conceptul de roadmap-uri, în care toți utilizatorii își aduc aportul de cunoștințe și multe 

altele. 

Prin organizarea acestor evenimente, SAS UTCN are ca scop facilitarea înființării de 

companii în rândul studenților și absolvenților Universității Tehnice din Cluj-Napoca, în 

primii trei ani de la absolvire. 


